
Mein	Berufsweg.	Meine	Ziele.
RKH	Gesundheit	-	größter	kommunaler	Anbieter	von	Gesundheitsleistungen	in	Baden-Württemberg.

Wir	suchen	ab	sofort	für	unsere	Aufbereitungseinheit	für	Medizinprodukte	(AEMP)	der	RKH	Enzkreis-
Kliniken	gGmbH	in	Mühlacker	eine

Fachkraft	für	Medizinprodukteaufbereitung/Technischer
Sterilisationsassistent	FK	2	(m/w/d)

Vertragslaufzeit:	unbefristet	in	Teilzeit	oder	Vollzeit	möglich	50	%	und	bis	zu	100	%

Unser	Leistungsspektrum:

In	der	Aufbereitungseinheit	für	Medizinprodukte	(AEMP)	sind	wir	für	die	Reinigung	von	Medizinprodukten
verschiedener	Disziplinen,	die	Bedienung	der	Reinigungs-	und	Sterilisationsgeräte,	die	Freigabe	des
Sterilgutes	zur	Wiederverwertung	sowie	für	die	Chargendokumentation	mittels	des	vorhandenen	EDV-
Systems	zuständig.	Ab	Ende	2025	ziehen	wir	in	eine	neue,	hochmoderne	AEMP	nach	Bretten	um,	die	wir
gemeinsam	mit	den	Kliniken	des	Landkreises	Karlsruhe	errichtet	haben,	dadurch	sind	wir	bestens	für	die
Zukunft	gewappnet.	Wir	freuen	uns,	wenn	Sie	gemeinsam	mit	uns	die	Zukunft	gestalten	und	unser	kleines
aber	feines	Team	ergänzen!

Das	zur	RKH	Enzkreis-Kliniken	gGmbH	gehörende	RKH	Krankenhaus	Mühlacker	ist	ein	Haus	der
Regelversorgung	mit	170	Betten.	Am	Standort	Mühlacker	werden	in	sieben	Fachabteilungen	und	einem
Institut	jährlich	rund	8.000	stationäre	und	ca.	13.700	ambulante	Patienten	auf	hohem	medizinischem
Niveau	versorgt.	Als	einer	der	großen	Arbeitgeber	im	Enzkreis	beschäftigen	wir	in	Mühlacker	rund	490
Mitarbeiter	in	Voll-	und	Teilzeit.	

Ihre	Aufgaben:
Normkonforme	Reinigung,	Desinfektion	und	Sterilisation	von	Medizinprodukten	verschiedener
Disziplinen
Freigabe	von	Medizinprodukten	zur	Wiederverwendung
Zuarbeit	beim	Instrumentenmanagement
Sie	übernehmen	die	Schichtleitung,	dazu	gehört	unter	anderem	die		Unterstützung	bei	der
Personaleinsatzplanung	sowie	im	Qualitätsmanagement
Mitgestaltung	bei	Veränderungen	oder	Neugestaltung	von	Prozessen
Einarbeitung	neuer	Mitarbeiter

Ihr	Profil:
Sie	verfügen	über	eine	abgeschlossene	Berufsausbildung	zur	Fachkraft	für
Medizinprodukteaufbereitung	oder	Fachkunde	2	Kenntniss
Erfahrung	in	der	Aufbereitung	von	Medizinprodukten
EDV	Kenntnisse
Bereitschaft	zur	Übernahme	einer	Schichtleitung
Teamfähigkeit	und	Verantwortungsbewusstsein	zeichnen	Sie	aus
Gute	Deutschkenntnisse	mind.	auf	dem	Niveau	B2
Nachweis	der	vollständigen	Masernimpfung	oder	der	Masernimmunität	gemäß	Infektionsschutzgesetz

Unser	Angebot:	
Anspruchsvolle	und	abwechslungsreiche	Tätigkeit	in	einem	engagierten	und	kollegialen	Team	sowie
eine	strukturierte	Einarbeitung
Entgelt	und	eine	betriebliche	Altersvorsorge	nach	TVöD-K	mit	leistungsbezogenen	Komponenten
Geregelte	Arbeitszeiten	ohne	Nachtdienst	und	Wochenenddienst

Ihre	Benefits:
Karriere:	zahlreiche	Fort-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten,	RKH	Akademie	und	RKH
Simulationszentrum
Familie:	individuelle	Teilzeitmodelle,	flexible	Arbeitszeiten,	einkommensabhängiger	Zuschuss	zur
Kinderbetreuung
Gesundheit:	Beratungs-	und	Gesundheitsangebote,	kostengünstige	Krankenzusatzversicherung	mit
Status	eines	Wahlleistungspatienten
Vorsorge:	betriebliche	Altersvorsorge	und	Zeitwertkonten
Verpflegung:	preisermäßigte	Speisemöglichkeit	vor	Ort
Mobilität:	Jobticket	mit	Zuschuss,	Förderung	der	Fahrradnutzung,	Jobrad-Leasing

Ihre	Ansprechpartner:
Fachspezifische	Informationen	erhalten	Sie	telefonisch:	Martina	Raus,	Telefon:	07041/15-51861
Bei	Fragen	zum	Bewerbungsverfahren	wenden	Sie	sich	bitte	an	unseren	Personalservice:	Silke



Meyer,	Telefon:	07041/15-50131

https://www.rkh-karriere.de

Ihre	Bewerbung:
Wir	freuen	uns	auf	Ihre	aussagekräftige	online‑Bewerbung	unter	Angabe	des	möglichen	Eintrittstermins.
Die	RKH	Gesundheit	fördert	die	Gleichstellung	aller	Mitarbeitenden	und	begrüßt	deshalb	Ihre	Bewerbung,
unabhängig	von	Herkunft,	Alter,	Hautfarbe,	Weltanschauung,	Religion,	Behinderung	oder	sexueller
Identität.	Schwerbehinderte	Bewerberinnen	und	Bewerber	werden	bei	gleicher	Eignung	bevorzugt.

BEWERBEN

https://www.rkh-karriere.de/
https://rkh-kliniken.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=1638P18811&oid=&qid=0&b=0&ie=1

